



联合国气候变化大会开幕,12天会议预算达2.1亿美元 碳排放总量超过4.1万吨,相当于一个非洲国家 你们是救地球还是害地球啊?

哥本哈根联合国气候变化大会当地时间7日上午开幕。来自上百个国家、地区和国际组织代表与会。联合国对与会各国最终达成共识持乐观态度。全球媒体一致行动,呼吁大会取得成效。但因一些主要国家在减排问题上仍有分歧,这次被称为“第二次世界大战以来最重要的”国际会议仍免不了激烈交锋。

言为心声

“这是我们的机会,如果我们错过,我们将花数年才能找到更好的机会。”

——气候变化大会主席、丹麦前气候和能源大臣康妮·赫泽高

“有人认为各方在这次气候变化大会上不可能达成一致,他们错了。我们距离达成一致不远了。”

——联合国副秘书长、环境规划署执行主任阿希姆·施泰纳

“世界对你们(与会者)寄予厚望,协议触手可及。”

——丹麦首相拉斯·勒克·拉斯穆森



12月7日,在丹麦首都哥本哈根的联合国气候变化大会会场外,一名环保人士站在一个水桶里呼吁人们关注气候变化带来的海平面上升问题。

各方立场

三方角力 各有算盘

出于各自利益的不同,当前的气候变化国际谈判分成三股力量——欧盟、伞形集团(美国、加拿大、澳大利亚和日本等)、发展中国家(77国集团+中国)。

欧盟将自己视为应对气候变化的领导者,在节能减排立法、政策、行动和技术方面一直处于领先地位。欧盟强调美国应承担减排责任。《联合国气候变化框架公约》及其《京都议定书》的制定通过,与欧盟的积极推动有密切关系。但金融危机爆发后,欧盟的谈判态度走向消极,在资金和技术转让问题上,欧盟尤其缺乏诚意。

美国、加拿大、澳大利亚和日本等伞形集团国家的立场类似,中期减排目标低,且以一些发展中国家参与减排为前提条件。其中,最不积极的美国在奥巴马上台后态度有所转变,气候变化成为奥巴马政府首要政策重点之一,其清洁能源技术最近几年获得突飞猛进的发展。不过,美国迄今拒绝接受《京都议定书》。日本首相鸠山由纪夫提出到2020年在1990年基础上减排25%,不过同样把主要排放国家参与减排作为前提条件,且迄今未阐明如何实现这一目标。

来自中国、印度、巴西、南非和77国集团主席国苏丹的代表11月底在北京发表声明,宣布与会各方就谈判中有关重大问题形成一致看法,坚持《京都议定书》应继续有效,要求发达国家承担第二承诺期减排指标。此外,哥本哈根会议成果应涵盖长期合作共同愿景、减缓、适应、资金和技术转让等内容,并应考虑最不发达国家、小岛屿、发展中国家和非洲国家在应对气候变化方面的特殊需求。

与会人数超过1.5万,还有4.5万名环保主义者

联合国气候变化大会于当地时间7日10时40分许(北京时间7日17时40分许)在丹麦首都哥本哈根开幕。会议从7日持续至18日,有190多个国家和地区代表及众多媒体记者参加,预计总人数会超过1.5万。

气候变化大会主席、丹麦前气候和能源大臣康妮·赫泽高、联合国气候变化框架公约执行秘书伊福·德布尔、联合国政府间气候变化专门委员会主席拉金德拉·帕乔里等人在开幕式上发表演讲。各方对这次会议高度重视,德布尔称之为“前所未有的”会议。

联合国环境规划署6日发布一项报告说,与会各方距离减少温室气体排放遏

制全球变暖达成一致“仅有数步之遥”,各国眼下承诺的二氧化碳减排量和协议目标减排量已差距不大。相关专家就各国应采取的措施所持观点和气候变化大会谈判桌上的议题“差距显著缩小”。如果与会各国领导人想通过谈判方式达成一致是可以办到的。

媒体估计,大约4.5万名环保主义者将在会议期间陆续“现身”哥本哈根。会议开始前,多名示威者聚集在大会会场贝拉会展中心外,有的展示标语条幅,有的高呼口号,还有人向路人发放宣传小册子。

丹麦已将全国约1.1万名警察中的6000人部署在首都应对安保挑战。

规模庞大

气候影像

11月底,新西兰沿海海域有数百座巨大冰山正逐渐朝新西兰靠近。澳大利亚南极署获得的卫星图像显示,有100多座冰山集合在一起,一些长度达200米,估计可能还有数以百计的冰山正漂向同个方向。

该署冰河学家尼尔说,这些冰山相信是从南极洲的巨大浮冰分裂出来的。海洋专家指出,冰山漂流至新西兰沿海地区的情况十分罕见,但随着气候的变迁与温室效应,未来可能还会有更多冰山融化漂流。



12天会议碳排放量相当于一个非洲国家

尽管支持者相信这是一次能够“拯救地球”的重要会议,但批评者说,这次会议更可能对地球造成损失。

英国《每日邮报》援引研究人员的统计数据报道,为期12天的气候变化大会预算达2.1亿美元,会议期间排放的二氧化碳总量相当于一个非洲国家同期排放量。

联合国方面说,与会人员12天会议期间使用交通工具、消耗食物和能源所排放的二氧化碳量将超过4.1万吨。

研究人员说,这比马拉维或塞拉利昂整个国家同一时间排放的二氧化碳量还多。此外,还有人质疑科研人员得出的气候变化结论不实,全球变暖的威胁被夸大。

英国爆出的“气候门”事件中,黑客入侵东英吉利大学气候研究中心电脑并公布上千封研究人员内部邮件。

有人依据泄露邮件内容指责气候研究中心采取“欺骗手段”,刻意向公众隐瞒部分不支持气温升高的数据。

气候研究中心一些研究员参与了联合国政府间气候变化专门委员会做出的气候变化报告。联合国政府间气候变化专门委员会就“气候门”事件展开调查,并在大会上作专门说明。

帕乔里在开幕式上说,所谓的“气候门”事件目的是要降低联合国政府间气候变化专门委员会的可信度。但已有多项证据表明,人类活动是造成气候变化的主要原因。

反对呼声

手脚冰凉 冬季调治有妙方



天气越来越冷,体质虚弱、肺功能弱、免疫差的女性常会感到手脚冰凉,反复感冒,这是因为,女人乃气血之人,容易导致气血虚亏,全身器官气血不足而失养,从而造成内分泌、雌激素以及各种代谢功能紊乱。这时就会出现中医所讲的各种虚症,一般表现为:气虚(气短心悸、倦怠乏力、动则气促)、血虚(头昏眼花、失眠多梦、面黄色斑、易脱发、月经不调)、脾虚(贫血、身材走型、手脚冰凉、肠胃不好、便秘或便溏)、肺虚(易反复感冒、虚喘咳嗽、反复呼吸道感染)。

民间有个单方,简单有效,用潞党参熬制45天成膏滋状,每次两钱(10g),早上配一枚核桃,晚上配两颗红枣,根据不同的年龄段和虚症轻重。用一个来月,各种虚症即可以得到根本治疗。这个方子是民间中医梅鹤龄老先生提供的,效果很独特,半个来月气色、精神、睡眠、肠胃功能、皮肤质量就会有明显改善。而且由于其健脾益肺,恢复了人体本身的气血生成机能,能明显提高免疫力,增强肺功能,停药后会反弹。对于孕妇、男士、小孩也同样有效,10岁以下小孩用量减半。

据了解,我市紫荆山百货二楼医药部三区、商业大厦医药部专柜、金博大负一楼药品专柜、市五院对面同濟堂大药房、群众艺术宫东门泰隆大药房、东风路丰乐路世纪联华一楼医药部都能买到现成的潞党参膏滋,很是方便。详情可咨询0371-65669115、65669117。

中国:2020年减排40%~45%

本次会议,中国的表现格外引人注目。

11月25日,中国决定到2020年,中国二氧化碳排放比2005年下降40%至45%。国际社会高度评价中国的表态,称这是迄今为止对哥本哈根会议最大的推动。而美国所承诺的2020年温室气体排放量在2005年的基础上减少17%,这一数值,据专家推算,仅相当于在1990年的基础上减少4%,与发展中国家对发达国家40%的减排要求相去甚远。中美两国在哥本哈根会议前的碳减排布局,高下立判,泾渭分明。

在作出“减排40%至45%”承诺的同时,中国政府也提出了相应的政策措施:将减排计划作为约束性指标纳入国民经济和社会发展中长期规划,并制定相应的国内统计、监测、考核办法。文图均据新华社